KounTtpoabHas paéora
3a 3 yeTBepThH
1o MaTeMaTHKe 4 KJjacc
1 BapuaHT.
1. Pemiu 3agauy.
N3 nByx ropoaoB, paccTossHre MexAy KOTopbiMU 300 KM, OTHOBPEMEHHO B
MIPOTHBOIMOJIOKHBIX HAMPABICHUAX BbleXalu JABa aBTOMOOWI. CKOPOCTh OJTHOTO 55
KM/4, a Apyroro — 45 kM/4. Kakoe paccrosinue OyneT Mexay HUMU dyepes 2 yaca?

2. BbInoyiHM BBIYMCJIEHNS], 3aIMCHIBAsi IPUMEPBI B CTOJIOUK.
4554 :9= 20 000-8765 =

738 x 52 = 5640 x 200 =

3. Pemiu ypaBHeHue.

a+120=2000:5

4. Haiigu 3HaYeHHe BbIPAKeHUS.

9000-424x76:4=

5. Pemn 3apauy

[Lnomaaes npsitMoyroiasHuKa 72 cm? , ero muHa 9 cm. Haiiou nepumetp

6*. Ons BbIIIUIA HA MPOTYJIKY HAa 3 MUH paHblie, yeM Anéma. Anéia Beiiien Ha 2
MUH 1103ke, yeM Camra. KTo U3 neTeit BbIen paHbllle BCEX U HA CKOJIBKO MUHYT?

2 BapuaHT.
1. Pemn 3agauy.
W3 n1ByX MOCENKOB, pacCTOSTHUE MEXAY KOTOPbIMHU 60 KM, OTHOBPEMEHHO B
IPOTUBOMOJIOKHBIX HANIPABJIEHUAX BBILLIM JBa nemexoa. CKopocTh OAHOro 8 KM/4,
a apyroro — 5 km/4. Kakoe paccrosinue OyaeT Mexay HUMH uyepe3 3 yaca?

2. BLInnoJIHY BBIYHCJIEHHS.
367 x48 = 50100 -1426 =
1442 :7 = 22400 x 20 =

3. Pemin ypaBHeHHe.
at970=65x 32

4. Haiigu 3HaYeHHe BbIPAKECHUS.

8000 —-568x 14:2

S. Pemn 3agauy.

[Tnomane npsimoyronbauka pasHa 7 200am?, a nnmuna — 80 am. Haiiau nepumeTp.
6*. Bpau mponrcan 601bHOMY 5 YKOJIOB — IO YKOJIY Y€pe3 KaxpIe rmojaJaca.
CxoJibKO MoTpeOyeTcsi BpEeMEHH, UTOOBI ClIeTIaTh BCE YKOJIbI?

7 BUj
1. Pemu 3agauy.
TypucTtsl exanu Ha aBToOyce 3 yaca co CKOpoCThio 60 KM/4 U IIJIM MEIIKOM S5 4acoB
CO CKOpOCThIO 6 kM/4. YeMy paBeH MyTh TypHcTa?
2. BbINOJIHM BBIYHCJICHUS, 3AIIUCHIBasA IPUMEPBI B CTOJIOHUK.



4 554 :9= 20 000-8765 =
738 x 52 = 5640 x 200 =

3. Pemiu ypaBHeHue.
a+120=2 000

5. Pemin 3axauy
HauyepTu npssMOyYroJibHUK, JJITMHA KOTOPOTro 8 CM, a IIMPUHA B 2 pa3a Kopoue.
Beruncnu nepuMeTp 1aHHOTO MPSIMOYTOJIbHHUKA.



